

Апрельский субботник: результат есть!

23 апреля 2011 года в СФУ прошёл традиционный весенний субботник. В наведении чистоты и порядка на территории университета, в корпусах, общежитиях, офисных и хозяйственных помещениях приняли участие 2182 студента, преподавателя и сотрудника.

И.о. проректора СФУ по общим вопросам **Евгений Моисеев** отметил, что намеченные субботником мероприятия выполнены. Кроме людских ресурсов были задействованы 13 единиц техники. Со всех площадок СФУ было вывезено 120 кубометров мусора. Общая площадь убираемой территории составила 800 тысяч квадратных метров.

Самое массовое участие в субботнике приняли студенты Инженерно-строительного института и Института нефти и газа, среди преподавателей — представители Политехнического института и Института педагогики, психологии и социологии.

Наиболее привлекательной после уборки выглядела территория площадки №3, где трудились студенты, преподаватели и сотрудники Института цветных металлов и материаловедения и Института горного дела, геологии и геотехнологии.

Пресс-служба СФУ, 25 апреля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7974>